

Informace o školní družině

Činnosti školní družiny se řídí dle ročního plánu ŠD, který je zpracován dle ŠVP pro Školní družinu ZŠ a MŠ Bratronice, který je k nahlédnutí ve škole, nebo na webových stránkách školy, roční plán najdete tamtéž. Prosím rodiče, aby se seznámili s řádem ŠD a řídili se jím. Děti budou seznámeni ve škole.

Ve školní družině fungují dvě oddělení. Děti mohou plynule přecházet z jednoho do druhého. V prvním oddělení působí vychovatelka Bc. Vendula Holmanová, druhé oddělení je „zájmové“, jako vychovatelé se zde střídají pedagogičtí zaměstnanci školy- viz. skladba zaměstnání. Zhruba ve 12:45 se děti dle zájmu rozdělí do skupin a do 14:45 zůstávají ve vybraném oddělení.

Prosíme rodiče, aby dětem dali oblečení a obuv vhodné k pobytu venku a v tělocvičně.

Vyzvedávání dětí: V době od **13:00 do 14:30** probíhá v naší družině řízená činnost, často chodíme ven mimo školu. Prosím tedy rodiče, aby přizpůsobili vyzvedávání svých dětí tomuto časovému plánu. Může se stát, že nás ve škole nenajdete :-). Pokud si dítě potřebujete vyzvednout v této době, jistě se domluvíme (nejlépe telefonicky na číslo ŠD, nebo do kanceláře školy).

Týdenní skladba činností ŠD je vždy orientační, řídí se dle zájmu a nálady dětí, také podle počasí.

Týdenní skladba zaměstnání:

Den	11:30-12:00	12:00-12:45	12:45-14:30	14:30-15:30	15:30-16:00
Pondělí	hygienická příprava na oběd, oběd	odpočinkové/zájmové činnosti	Sborový zpěv (Lada Kalmusová a Soňa Hříbalová), Pobyt venku	odpočinkové/zájmové činnosti, odchod žáků domů	Odchod žáků domů, příprava na vyučování
Úterý	hygienická příprava na oběd, oběd	odpočinkové/zájmové činnosti	Pohybové hry, pobyty venku (Květa Lachmanová)/výtvarné, rukodělné činnosti	Sportovní činnosti v tělocvičně, odchod žáků domů	Odchod žáků domů, příprava na vyučování
Středa	hygienická příprava na oběd, oběd	odpočinkové/zájmové činnosti	Pobyty venku /pracovní, výtvarné činnosti (Eliška Semencová)	odpočinkové/zájmové činnosti, odchod žáků domů	Odchod žáků domů, příprava na vyučování
Čtvrtek	hygienická příprava na oběd, oběd	odpočinkové/zájmové činnosti	Pohybové hry (Květa Lachmanová)/pobyty venku	sportovní činnosti, odchod žáků domů	Odchod žáků domů, příprava na vyučování
Pátek	hygienická příprava na oběd, oběd	odpočinkové/zájmové činnosti	Vaření (Věra Vršková) pobyty venku	odpočinkové/zájmové činnosti, odchod žáků domů	Odchod žáků domů, příprava na vyučování